

2025·8·12 星期二

新闻热线 15004520099

国宝北上记:

“芝士”“芝麻”跨越3000公里安家太阳岛

文/摄 生活报特派记者 安刚 王伟健

近期,哈尔滨太阳岛风景区内的大熊猫馆成为市民游客关注的焦点,大家对大熊猫何时入驻充满期待。8月10日,生活报特派记者随哈尔滨市太阳岛风景区资产经营有限公司工作人员,远赴3000余公里外的成都大熊猫繁育研究基地都江堰放繁育研究中心,将备受瞩目的国宝大熊猫“芝士”和“芝麻”顺利转运至哈尔滨,并于11日下午安全护送至它们在太阳岛的新家——太阳岛大熊猫馆。



“芝士”档案

母亲:芝芝
出生日期:2017年4月24日
出生地:成都大熊猫繁育研究基地
双胞胎中的哥哥,进食时会精挑细选、多次比较,力争尝到最新鲜的竹、笋。是一个健康顽皮的“帅小伙”。



“芝麻”档案

母亲:芝芝
出生日期:2017年4月24日
出生地:成都大熊猫繁育研究基地
是“芝士”的双胞胎弟弟,因嘴边小黑点像极了芝麻粒而得名。

哈尔滨

探访“熊猫谷”:“芝士”“芝麻”的四川家园

8月10日8时15分

立秋刚过四天的哈尔滨清晨微凉,生活报特派记者随太阳岛风景区工作人员在哈尔滨太平国际机场启程,前往成都大熊猫繁育研究基地都江堰放繁育研究中心,迎接大熊猫“芝士”和“芝麻”赴哈,开启它们“熊生”的新旅程。

8月10日15时30分

抵达成都天府国际机场后,浓郁的熊猫文化氛围扑面而来。机场内外遍布熊猫装饰和打卡景观,沿途道路两侧的熊猫彩绘展板与花卉造型相映成趣。午后突降大雨,却更添记者与工作人员探访“芝士”“芝麻”的期待。

8月10日17时许

双方工作人员在研究中心会议室再次确认转运细节。

8月10日12时55分

双方工作人员在研究中心会

议室再次确认转运细节。

成都 3000 公里



8月11日10时30分

航班降落前,两辆消防车在跑道两侧喷出水柱,以航空界最高礼遇“过水门”欢迎“芝士”“芝麻”。经兽医检查确认健康后,两只熊猫被平稳移入恒温转运车。

8月11日11时许

三辆印有“国宝大熊猫 北上太阳岛”字样的定制恒温运输车,在铁骑护卫下,经阳明滩大桥、友谊西路等城市地标缓缓驶向太阳岛。

8月11日12时30分

太阳岛大熊猫馆正门开启,装载“芝士”“芝麻”的运输车缓缓驶入内馆。欢迎仪式上,哈尔滨马迭尔文旅投资集团向成都基地赠送“大熊猫冰版画”,双方完成档案交接。

据馆方介绍,“芝士”“芝麻”目前状态稳定,专业团队将悉心照料它们度过隔离观察期后与公众见面。未来这里将成为集保护、教育、科研于一体的城市新地标。



●哈尔滨市松北区前进街道市场东街调料批发商店不慎将食品经营许可证丢失,使用代码:02230109MA1ATJ1182,许可证号:JY12301090066525,特此声明。
●樊丽娜,不慎将车牌号为黑AT5741的道路运输证遗失,证号:230102139498,特此声明作废。

●嫩江市境内人民政府不慎将开户许可证(副本)丢失,账号:J2784001625901,开户行:中国邮政储蓄银行股份有限公司嫩江市东阳路支行,账号:92300801001768973,特此声明作废。

公告·公示
13946092977

注销公告

哈尔滨蓝领职业培训学校,统一社会信用代码:5223010578089953W,经1月15日2025年第一次会议决定通过,决定注销,请哈尔滨蓝领职业培训学校相关债务人见报起60日内向本单位申报债权,逾期未报视为放弃权利,特此公告。

联系人:张永发。联系电话:13045235660。哈尔滨蓝领职业培训学校
2025年8月11日

百业信息
13946092977

森林广告

身边的广告装饰设计服务商

二十年行业经验

服务省内企事业单位

公司承接

*广告装饰 *标牌制作

*展厅设计 *牌匾制作

*展厅施工 *展板制作

*党建墙装饰 *LED安装

*文化墙装饰 *会议布展

*画册印刷 *条幅锦旗

*名片印刷

*UV雕刻/模型/喷绘

设计/制作/安装/售后

地址:哈尔滨市道外区

南通大街118号

电话:18745013008

生活报中缝广告

受理地址:哈尔滨道里区地

铁街1号生活报一楼103室

刊登84681180

15004697804

电脑13613600156

客户须知

刊登广告请通过以下官方途径办理开票事宜

1. 在线支付:103室柜台

2. 在线支付:103室柜台

如客户通过网络平台,第三方中介非正规途径

进行交易,造成经济损失,由客户自行承担

如发生纠纷,建议您直接向当地人民法院提起诉讼

或向消费者协会投诉,我们将协助解决

不承担任何法律责任

2025·8·12 星期二 新闻热线 18604505999

国宝驾到!

“芝士”“芝麻”引爆市民游客热情

生活报记者 王伟健

当“芝士”“芝麻”的转运车缓缓驶入太阳岛风景区,临近大熊猫馆的道路一侧,早已被层层人群围得水泄不通。人群中,有年轻的父母把孩子架在肩膀上,还有一群举着“国宝大熊猫北上太阳岛”“大熊猫来啦”等招牌的志愿者,每个人的脸上都洋溢着兴奋与期待。

在人群中,摄影师李先生格外引人注目。他手持专业相机,不停地按下快门,想要记录下这精彩瞬间。“我从事摄影工作这么多年,拍过很多美景和人物,但在太阳岛大熊猫馆目睹这一盛事,还是很激动。这可是咱们哈尔滨的大喜事,我一定要把这些珍贵的画面留下来,给更多的人看。”李先生兴奋地说。

来自天南海北的游客看到沿途的彩旗,带着不同的期待和心愿,汇聚在



是一幅超级美的画面。到时候我一定要拍很多照片,发到朋友圈,让我的朋友们都羡慕羡慕。”

现场游客们也纷纷表示,会一直关注“芝士”“芝麻”在哈尔滨的生活,

也会这份快乐和惊喜传递给更多的人。相信在未来的日子里,“芝士”“芝麻”将会成为哈尔滨一张亮丽名片,吸引越来越多的游客前来,共同开启一场充满爱与欢乐的熊猫梦幻之旅。

成都大熊猫繁育研究基地饲养员曹永亮:

每天从四川采摘新鲜竹子空运到哈

生活报记者 王伟健 孙秀峰

大熊猫“芝士”和“芝麻”正式入驻太阳岛大熊猫馆,随“芝士”“芝麻”一同来哈尔滨的,还包括两只熊猫在成都大熊猫繁育研究基地的饲养员和医生。他们将长期驻扎太阳岛,和本地的团队一同照顾两只熊猫的生活和健康。

据饲养员曹永亮介绍,目前两只大

熊猫状态良好,而且现在北方的天气比

较凉爽,对大熊猫来说比较友好,“芝士”和“芝麻”是双胞胎,性格都比较活泼亲人、适应能力很强。

据悉,太阳岛大熊猫馆已经准备了充足的食物,同时将严格保证熊猫居住环境的安静,尽量减少打扰,让“芝士”和“芝麻”尽快地适应新环境。



大熊猫馆运营事业部副部长王思瑶:

去成都培训3个月 学习大熊猫的饲养方式



生活报记者 王伟健 孙秀峰

两只国宝大熊猫“芝士”和“芝麻”正式入驻太阳岛大熊猫馆的消息发布后,全国各地的网友都关心由谁来照顾“芝士”和“芝麻”的生活起居,网友纷纷喊话要照顾好两只天使大宝贝。大熊猫馆运营事业部副部长王思瑶告诉记者,请网友们

放心,太阳岛大熊猫馆早早组建了一支包括饲养员、医生和管理人员在内的团队,专程去四川进行了为期3个月的培训。

王思瑶告诉记者,在四川培训3个月期间,她们主要培训内容是大熊猫的习性、饲养方式、健康管理,还有野生动物的救助等等,内容丰富,干货满满,每天学习都将近十个小时。

“这段时间,我们大伙满脑子都是和大熊猫相关的话题,上课学的是大熊猫,聊天聊的也是大熊猫,就连做梦都经常梦到大熊猫……这3个月的学习,很快乐很充实,我们也学习到如何更好地照顾好‘芝士’和‘芝麻’的日常起居。”

王思瑶说,大熊猫“芝士”和“芝麻”在太阳岛大熊猫馆一定会更加健康快乐地成长,也会带给“猫粉”们更好的游玩体验。



大熊猫馆设计部工作人员赵越:

“生境复刻” 让两只熊猫生活更惬意

生活报记者 王伟健 孙秀峰

11日,大熊猫“芝士”和“芝麻”成功抵哈并落户太阳岛。那么,两位国宝在太阳岛的生活环境怎么样?“芝士”和“芝麻”的新家有哪些高科技?太阳岛大熊猫馆设计部工作人员赵越告诉记者,为了迎接两只熊猫的到来,太阳岛特意修建了总用地面积60590m²,总建筑面积2818.22m²的大熊猫馆。

据悉,太阳岛大熊猫馆室外活动场地上有大量乔木,搭配丁香、柳叶绣线菊及草坪;有树架、滑梯、秋千、木马、假山石、倒伏树木、饮水池、戏水池、垫料池等,供两只熊猫活动和玩耍,自然环境可谓相当惬意。

很多“猫粉”担心大熊猫能否适应北方的严寒气候,其实这种担心属实是有些多虑了。据赵越介绍,其实大熊猫是喜冷怕热的,并且很喜欢玩雪,因此,面对哈尔滨的冬季并不会有什么“气候障碍”。为了应对夏季,熊猫馆还特意安装了空调系统,保证在炎热的夏季,馆内温度适宜大熊猫生活。除此

之外,由于大熊猫喜欢湿润的生活环境,为此,馆内特意做了加湿系统,让“芝士”和“芝麻”生活得更惬意。据赵越介绍,太阳岛熊猫馆还有一个亮点,叫作“生境复刻”:把大熊猫在成都原栖息地场馆的环境、温度、湿度、光照、相关设施等高度复刻。也就是说,虽然两只熊猫从成都来到了哈尔滨,但是生活环境是高度相似的,以此增强大熊猫的适应力。

本版图片均由生活报记者 安刚 王伟健摄